

Nemocné Evě pomůže obec

4. 9. 2014; BŘECLAVSKÝ DENÍK

VÁCLAV PETRŮ

Vranovice – Pětiletá Eva Kopečková z Pohorelic se může na dovádění svých vrstevníků dívat jen zpovzdálí. Narodila se s dětskou mozkovou obrnou, kvůli níž zvládne jen chůzi jednoletého dítěte. Ačkoliv je nemoc nevléčitelná a s následky se bude děvče potýkat celý život, dá se handicap značně zmírnit.

Léčba je však velmi drahá, rodiče za ni musí vydat i statisícové částky. Alespoň trochu ulehčit těžký úděl rodičům se rozhodli zástupci Vranovic, kteří za obec přispěli na léčbu padesát tisíc korun. „Při projektu Podaná ruka chceme pomáhat dětem, které se kvůli závažným zdravotním či mentálním problémům ocitly v tísní. A jejich stupeň postižení je tak závažný, že jim neumožňuje začlenit se do běžného života. To je právě případ Evy Kopečkové, jež je historicky prvním dítětem, kterému částku věnujeme,“ uvedl starosta Vranovic Jan Helikar.



Pětiletá Eva Kopečková se ráda usmívá. Foto: rodinný archiv

Děvče by mělo dvakrát ročně po dobu jednoho měsíce podstoupit tak zvanou Klimtherapy. Celý cyklus přitom vyjde na devadesát tisíc korun. Zdravotní pojišťovna hradí jen velmi malou část celkové sumy. „Jedná se o takzvaný kosmický obleček, který byl vyvinutý pro rehabilitaci astronautů. Pomáhá ke zpevnění svalstva a opakovaným cvičením dochází k spojení s mozkovými centry

motoriky. Řada podobně nemocných dětí zaznamenala léčbou mimořádné pokroky,“ uvedla matka Dana Kopečková, podle níž se dcera dokáže i přes postižení radovat ze života.

Přispět na léčbu malé Evy může kdokoliv, stačí zaslat libovolnou částku na bankovní účet 2400501663/2010. Pomůže i sbírání víček od PET láhví. Sběrné místo se nachází v Pohorelicích v supermarketu značky COOP. Zisk z vybraných víček poté putuje právě pro potřeby léčby dívky s mozkovou obrnou.

Zastupitelé Vranovic se chtějí osudy lidí, kterým pomůžou při projektu Podaná ruka, zabývat dlouhodoběji. „Inspiroval nás počin známý jako adopce na dálku. Chceme být obdarovaným dětem nablízku i po vyplacení peněz. Sledovat jejich vývoj, případně podat pomocnou ruku jiným způsobem. Například poradit v legislativě,“ přiblížil záměr zapojení Vranovic do projektu Helikar.